

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE

Thema Optical SRL, Via Risorgimento nr. 100, Domegge di Cadore (BL), Italia, TVA 00822840252 déclare en tant que fabricant et sous sa seule responsabilité, que l'équipement de protection individuelle de catégorie I Lunettes de soleil :

Modèle JSV-251S Lot 2022

Dans toutes ses variantes (couleurs et dimensions)

JSV-251S PLA SOLE X 49-23 C.002 JSV-251S PLA SOLE X 49-23 C.007 JSV-251S PLA SOLE X 49-23 C.018 JSV-251S PLA SOLE X 49-23 C.02M JSV-251S PLA SOLE X 49-23 C.066

Est conforme aux dispositions du Règlement (UE) 2016/425 et à la norme harmonisée UNI EN ISO 12312-1 :2013/A1 :2015.

Domegge di Cadore, 14/03/2022

Giorgio Valmassoi Président et Représentant légal Thema Optical Srl

THEMA OPTICAL SRL
Via Risonsimanto, 100

Thema Optical srl

Via Risorgimento, 100
Domegge di Cadore, 32040, Italy
Tel. +39 0435 72002
Fax +39 0435 72123
info@thema-optical.com
themaoptical.com
Cap. Soc. € 35.000,00
Cod. Fiscale e P. IVA 00822840252
R.E.A. BL-73869 Mecc M.
BL006720
Identification N. IT00822840252